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Pannonhalma Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. augusztus 30. napi ülésének 9. napirendi pontjához

Napirend  :  
9./ Fogászati sürgősségi ügyeleti ellátással kapcsolatos megállapodás tervezet megvitatása
Előadó: Kovács Szabolcs jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A fogászati  ügyeleti  ellátást  működtető  győri  Egyesített  Egészségügyi  és  Szociális  Intézmény 
felülvizsgálja  a  fogászati  ügyeleti  ellátásra  megkötött  valamennyi  megállapodását.  Az  ügyeleti 
ellátást Győr város saját költségvetéséből finanszírozza, a feladat ellátásához OEP finanszírozást 
nem vesz igénybe.

A környező településekről érkező lakosokat a településekkel megkötött megállapodás alapján látják 
el, az aktuális szolgáltatási díjakat a települések felé kiszámlázzák, melynek alapja az igénybevevői 
létszám és a fogászati beavatkozás típusa.

Pannonhalma  Városával  jelenleg  is  érvényes  megállapodása  van  az  Egyesített  Egészségügyi  és 
Szociális  Intézménynek,  azonban  a  megállapodás  megújításra  szorul  és  a  képviselő-testületnek 
határozati formában el kell fogadnia az előterjesztésemhez mellékelten csatolt tervezetet.

Gyakran felmerül az a kérdés és igény, hogy a sürgősségi ellátást ne az önkormányzat felé, hanem a 
szolgáltatást ténylegesen igénybe vevő felé számlázzák ki. A vonatkozó jogszabályok azonban ezt 
nem teszik lehetővé, ugyanis a sürgősségi ellátás a települési önkormányzatok kötelező feladata és 
az igénybevevő lakosokat ezzel kapcsolatban költség nem terhelheti.

Az adatvédelmi szabályozás még azt sem teszi lehetővé, hogy az igénybe vevő lakosok személyes 
adatait a szolgáltató közölje az önkormányzattal.

Javasolom  a  Tisztelt  képviselő-testületnek  a  megállapodás  tervezet  elfogadását,  és  az  alábbi 
határozati javaslatot teszem:

/2011.(VIII.30) határozat
Pannonhalma Város Önkormányzatának képviselő-testülete a sürgősségi fogászati ügyeleti ellátás 
biztosítása érdekében megállapodást köt a győri Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménnyel 
(9026 Győr, Kálóczy tér 9-22 képviseli: Panker Mihály igazgató) a jegyzőkönyv mellékeltét képező 
megállapodás tervezetben foglaltak szerint.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.



Felelős: Bagó Ferenc polgármester
Határidő: Azonnal

Pannonhalma, 2011. augusztus 23.

Kovács Szabolcs sk.
jegyző


